


                       Slovíčko na úvod
Milí naši čitatelia!

 Dostáva sa Vám do rúk nové číslo školského
časopisu. Jeho prostredníctvom Vám chceme priblížiť,
čo všetko sa za tento školský polrok udialo na pôde
našej školy. A podotýkame, nebolo toho veru málo!
Okrem toho chceme poukázať na literárne talenty,
ktoré sa  u nás rodia, a zároveň podporiť či vyvolať
chuť našich žiakov po literárnej tvorbe. A tak sme
vybrali  to najlepšie, čo naši žiaci vyprodukovali a
uverejnili ich dielka na tom, ako sa nazdávame,
správnom mieste. Zaradili sme do časopisu aj nové
rubriky venujúce sa jednak  dejinám Hýb, ako aj
potulkám po tomto malebnom, kedysi kráľovskom
mestečku. Cieľom časopisu však nie je len poučiť, ale
aj zabaviť. Venujeme sa preto aj tejto oblasti v časti
Zábavník. A aby sme nezabudli, bude aj bonus. V
prvom rade “priepustka” od skúšania, no pribudla aj
“priepustka” na jednu domácu úlohu z ľubovoľného
predmetu. Máte sa teda na čo tešiť!

Veríme, že naša snaha priblížiť Vám “infošky”
zo sveta našej školy i okolia nájde u Vás priaznivú
odozvu a vy si radi a so záujmom prečítate náš, vlastne
váš, školský časopis.

Na tomto mieste patrí poďakovanie celému
mladému redaktorskému tímu, ktorý sa podieľal na
vzniku tohto časopisu, ale aj jednotlivým externým
prispievateľom, ktorí obohatili pestrosť jeho stránok.

V závere prajeme všetkým čitateľom príjemné
čítanie, ktoré vlastne môžete brať aj ako odbremenenie
sa od školských povinností. Zároveň Vás týmto
posmeľujeme k spolupráci s Hybáčikom. Ste ako jeho
budúci prispievatelia vrelo vítaní:)
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                                     BE ACTIVE OUTDOOR DAY
 Európsky týždeň športu sa koná od roku 2015  a jeho cieľom je
zapojiť do športovej pohybovej aktivity čo najväčší počet ľudí.
Je to opodstatnené, lebo podľa výskumov sa až 41 percent
Slovákov takmer vôbec nevenuje športu. Aj naša škola, tak
základná ako aj materská, podporila túto akciu v podobe turistiky,
cyklistiky, korčuľovania či športových hier, ktorým predchádzal
beh podľa vekových kategórií a sympatická spoločná rozcvička
pod vedením p. učiteľky Hladkej a p. učiteľky Riegelovej. Bola
sranda. Športu teda trikrát hurá!!!

Škola
 naša

 akčn
á
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Písal sa rok 2017 a žiaci 9. triedy precízne naplánovali
imatrikuláciu našich zlatých prváčikov. Trpezlivo a poctivo sa
učili scenáre a tí, ktorí neúčinkovali, riešili iné detaily. Každú
stredu  povinne ostávali do tretej popoludní v škole, len aby to
predviedli čo najlepšie. V osudný deň, bez stresu, vystúpili pred
rodičmi a prvákmi ako víla Školienka a duch Casper. Keďže sú
deviataci ľudia s nekonečne veľkou fantáziou, pre deti si vymysleli
rôzne úlohy ako je modelovanie z plastelíny či hádanie  miesta
vílkinho domova. Všetci si to užili, zasmiali sa a ochutnali z
pripravených maškŕt. Po skončení programu si všetci zatancovali
a s veľkou radosťou odišiel každý svojou cestou.

                                    (spracovala Petra Piovarčiová, 9. A)
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Ako je na našej škole zvykom, žiaci si prevetrávajú mozgové
závity aj na rôznych vedomostných či recitačných súťažiach. Tu
je ich prehľad.

S LOVE NČ IN ÁRSK A OLYMPI ÁD A
(postup do OK = Vanda Ballonová z  8. A)

MA TEMATI CK Á OL YM PI ÁDA
(úspešná riešiteľka = Simona Žiaková z 9. A)

P Y T A G O R I Á D A
(postup do OK = Ester Šuchtárová a Ján Chytil zo 4. A)

DE JEPISN Á OLYM PI ÁD A
(postup do OK = Laura Rusinová a Timotej Šuchtár zo 6. A +

Tatiana Dunajská a Martina Lehotská zo 7. A + Vanda
Ballonová a Matúš Vystavil z 8. A + Jarka Lehotská a Simona

Žiaková z 9. A)

GE OGRAFI CK Á OLYM PI ÁDA
(postup do OK = Martin Dunajský, Juraj Lištiak a Timotej

Vicáň z 5. A+Matej Melich, Matúš Škerda a Michal Adamov
zo 6. A+Matúš Vystavil,Adam Chytil a Marína Gondová z 8.A)

ŠA LIANSK Y MA ŤKO
(postup do OK = Ester Šuchtárová zo 4. A + Timotej Šuchtár

zo 6. A)
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Aj tento školský rok žiaci načreli do zákutí svojich domovov,
kde kut ral i ,  kut ral i  až vykutrali hromadu starého papiera.
Nazbierali ho tony. Konkrétne 8,96 ton, čo je úctyhodné.
Takúto snahu je potrebné, samozrejme, oceniť. Stalo sa.

Odmenené boli tri víťazné triedy a to naozaj chutnými tortami.
Nech sa páči, tu sú výhercovia:

1. miesto = 7. trieda (torta s malinovou príchuťou)
2. miesto = 5. trieda (torta s višňovou príchuťou)

3. miesto = 8. trieda (torta s čokoládovou príchuťou)
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Neodmysliteľnou súčasťou každej predvianočnej nálady je
Mi kul áš.  Okr em r ozdaných dar èekov pr i ni esol  do t r i ed r iadnu
dávku zábavy, neposlušného čerta a v neposlednom rade
zabezpečil menšiu prestávočku od vyučovania :)

Zaujímavou  a milou súčasťou predvianočnej atmosféry v našej
škole je aj rozdávanie pošty. Ingrediencie = vlastnoručne
napísaný list adresovaný tomu-ktorému žiakovi či učiteľovi +
úhľade  zabalený v obálke + hodený do krabičky na to určenej.
Marek Piovár alias ELF aj tento rok dodal tejto činnôstke
špecifický ráz.
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15. ročník súťaže v pečení a zdobení medovníkov sa tento rok
konal v jeden špecifický deň, a teda na sviatok sv. Lucie, čo je
deň určený všetkým čarodejniciam. Každým rokom sa kvalita
vyzdobených medovníčkov zvyšuje (veď posúďte sami dole na
fotkách),a tak to porota nemala na ružiach ustlané. Napokon sa
však predsa len zhodla na nasledovných miestach.
1. miesto = ZŠ VAŽEC

2. miesto = ZŠ KVAČANY
3. miesto = ZŠ HYBE

4.ZŠ MRM Liptovský Miuláš
5. ZŠ ČSL. BRIGÁDY Liptovský Mikuláš
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Tento fenomenálny každoročný počin našich žiakov možno
charakterizovať niektorými nasledovnými prívlastkami =
FANTASTICKÝ!!!    PERFEKTNÝ!!!      STRHUJÚCI!!!

     škôlkari = Tanec vločiek        prváci = Vianočná pekáreň

              druháci = Symbol mieru                      tretiaci = Vianočný kapor

                  štvrtáci = Rocková koleda                 piataci = Predvianočné zvyky

10



Škola
 naša

 akčn
á

                      šiestaci = Indické Vianoce                siedmaci = Vianočný rap

    ôsmaci = Svätí hľadajú ubytovanie            pacholíček = Ľudové Vianoce

                    ŠPT = Na rómsku nôtu                                moderátori

                                        pani riaditeľka a pán starosta = príhovory
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Prvá Ćeskoslovenská republika predstavovala pre Slovákov
záchranu pred maďarizáciou, ktorou trpeli v Uhorsku. Zároveň v
nej vyrástlo mnoho slovenských osobností medzinárodného
významu, medzi ktorých možno zaradiť aj maliara Ĺudovíta Fullu
a politika Andreja Hlinku. A práve za poznávaním týchto
osobností sa vybrali naši deviataci pod vedením pána učiteľa
Orosa. Vydali sa do neďalekého Ružomberka - rodiska oboch
osobností, kde im postavili duchovné pomníky. Dozvedeli sa o
súkromnom i profesionálnom živote Fullovom v Galérii Ĺudovíta
Fullu, ktorá mu za jeho života slúžila ako súkromný byt. V Galérii
je plno fotografií, nábytku i pracovňa umelca. Našu deputáciu
však zaujali predovšetkým fenomenálne obrazy s ľudovou
tematikou. S Hlinkom, otcom národa, sa deviataci bližšie
zoznámili v jemu venovanej Pamätnej izbe, umiestnenej v
Liptovskom múzeu. Znova množstvo fotografií, nábytok,
oblečenie, ktoré boli súčasťou života Andreja Hlinku. A
samozrejme, podobne ako v Galérii, aj tu nás životom tejto
osobnosti sprevádzala milá sprievodkyňa. Ružomberok je síce
malé, ale o to zaujímavejšie liptovské mestečko dosť intenzívne
spätá s našou veľkou históriou.

Kam n
ás no

hy za
viedl

i
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Milovníci umenia, hlavne toho výtvarného, si iste prídu na svoje,
keď navštívia galériu. Naši siedmaci +ôsmaci mali možnosť zistiť,
či takýmito milovníkmi sú alebo jednoducho nie a to vďaka
vyučovacej hodine s príznačným názvom výchova umením. Ich
učitelia totiž zorganizovali výletík do Galérie mesta Bratislava.
Konala sa tam špeciálna výstava nazvaná Obraz odraz. Tvorili
ju dve časti: 1. výstava trojrozmerných obrazov s cieľom vyjadriť
rôznorodosť sveta; 2. tvorivé dielne, z ktorých azda najviac
zaujala aktivita spočívajúca vo vytváraní zrkadlového písma.
Výstava pomerne zaujímavá, netradičná, inšpirujúca.

Kam n
ás no

hy za
viedl

i
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Už pomerne tradičnou exkurziou pána učiteľa Gondu s jeho žiakmi
z vyučovacej hodiny technická výchova je návšteva pána rezbára
pod umeleckým menom Dalo. Tento zručný umelec pochádza
pôvodne z Tatranskej Lomnice, no privolala si ho krása Liptova,
a tak teraz tvorí u nás. Usadil sa v Liptovskom Hrádku, no založil
si aj vlastnú galériu v Kráľovej Lehote. Tu vyrezáva a vystavuje
nielen svoje diela, ale aj práce iných rezbárov. A práve tu, do
kráľovstva drevených sôch, za ním príšli aj naši piataci.
Zvláštnosťou tohto pána je, že aj veľké sochy vyrezáva z jedného
kusa dreva, ktoré je konzervované ľanovým olejom a leštené
včelím voskom. Dalo je tiež zaujímavý tým, že svoje drevené
sochy vyrezáva priamo pred očami okoloidúcich na námestiach
rôznych miest. Piatakom sa v galérii očividne páčilo, čo možno
odpozorovať na priložených fotografiách. Nech sa páči.
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V dňoch 13. - 14. januára 2018 sme sa v rámci krúžku Bežecké
lyžovanie zúčastnili Majstrovstiev Slovenskej republiky v
Kremnici na Skalke. Sobota ráno bola ťažká. Skoré vstávanie,
veľmi sa nám nechcelo. Cesta bola dlhá a únavná. Keď sme tam
dorazili, začal som cítiť úzkosť, ktorá je normálna pred pretekmi.
Tréneri nám pripravili lyže, boli sme pozrieť trať, a potom nás
čakali samotné preteky. V sobotu boli šprinty, takže ná čakalo
viac kôl. Prví ôsmi postúpili do semifinále a tí najlepší do finále.
Náš klub TJ Tatran Hybe sa umiestnil veľmi pekne a získali sme
aj 2 zlaté, 1 striebornú a 1 bronzovú medailu. Po vyhodnotení
sme sa vybrali do hotela Toliar, kde sme boli ubytovaní a čakala
nás chutná, ale hlavne teplá večera. V nedeľu bol pre nás
pripravený pretek na dlhé trate. Tí najmladší museli zdolať 1,4
km, iní 2 km, 3 km a ja som šiel 5 km. Všetci sme to zvládli,
pekne sme sa umiestnili, a dokonca sme opäť stáli na stupni
víťazov. Získali sme dve zlaté, dve strieborné a jednu bronzovú
medailu. Dokonca aj teta Aďa získala 1. miesto. Bol to veľmi
únavný víkend, ale domov sme sa vrátili plní zážitkov a šťastní
z krásnych úspechov.

(spracoval Erik Novák, 8.A)
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do Gdanska, kde sme sa o šiestej večer nalodili na trajekt.
Osemnásť hodinová plavba aj tak rýchlo ubehla. Na druhý deň
okolo obeda sme opúšťali trajekt a pokračovali sme v ceste
ďalších 1300 km skoro celým Švédskom. Do Kiruny sme prišli
pred obedom a večer sme už mali prvý tréning. Ďalší deň
sme išli na trate Jägersparet Längdskidor, na ktorých sme
urobili 12 km. Ostatné dni sme trénovali na tratiach dlhých 3,3
km. Mávali sme dvojfázové tréningy skoro každý deň. Ale
nebolo to len o bežkovaní, hoci sme za celé sústredenie
nabehali okolo 120 km. Medzi prvé atrakcie patril výlet s tromi
psími záprahmi do severo-škandinávskej tundry. Výletu sa
zúčastnilo všetkých 16 účastníkov sústredenia. Všetci sme
obdivovali okolitú prírodu a chvíľu sme išli po zamrznutom
koryte rieky Torn. Na ceste späť sme mali zastávku pri
typickom obydlí pôvodných obyvateľov Škandinávie, Laponcov,
ktoré nazývajú Lávo. Vyzerá to ako indiánsky stan a strýko
Miloš mal v ňom už pripravený oheň, nad ktorým sa hriala
káva, čaj aj koláče. Nezdržali sme sa dlho, pretože bola veľká
zima, ktorá však psom vôbec nevadila. V súvislosi so
spomínaným ochladením sme nasledujúce dva dni trénovali
iba raz denne cez obed a doobedu sme chodili na nákupy do
mesta. Poobede sme sa venovali školským povinnostiam. Jeden
deň ,myslím, že to bol piatok, bola taká veľká zima, asi viac
ako -30°, že sme nemohli trénovať vôbec. Zasadla ,,rada
starších“ a rozhodla, že ideme na výlet do hôr na pohraničie
s Nórskom, kde má byť podstatne teplejšie (-15°).

Naša cesta sa začala 25. novembra o štvrtej ráno. Čakalo nás
prvých 900 km cez Poľsko. Išli sme až na úplný sever Poľska
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Konkrétne do národného parku Abisko vzdialeného 110 km
od Kiruny. Cestoru do Abiska bolo po pravej strane veľké
jazero, ktoré tvorí rieka Torn a videli sme aj prvé stádo sobov.
 Potom sme išli po turistickom chodníku s názvom Kungslede
Trail, ináč s celkovou dĺžkou 218 km. My sme však prešli len
záverečných 6km v krásnom kaňone zarezanom v zvláštne
sfarbených skalách. Ani sme nevedeli kedy a zase zasadla
,,rada starších“, ktorá rozhodla, že sa ide do Nórska. A tak
sme navštívili  prístavné mesto Narvik. Hrozne tam fúkalo
a bolo tam dosť teplo: +4°. Večer sme sa plní zážitkov vrátili
domov a dali sme si typickú škandinávsku večeru - lososa.
V sobotu sa už trochu oteplilo a trénovali sme dvojfázovo. K
večeru sme sa začali  chystať na expedíciu, ktorej cieľom
bolo dostať sa na lyžiach k chate Vekere. Pre nás všetkých to
bola výzva, keďže išlo o 14km iba skútrami a psími záprahmi
vyjazdených tratí. Výborné bolo to, že sme išli naľahko, pretože
nám batožinu zobral skúter so saňami, a zároveň aj
,,zranených“ a hlavne kuchára. Na chate nás už čakal horúci
guláš a čaj. Večer  nás prišli pozrieť naši známi Peter a Viky
a to sa ukázalo ako kľúčové pre večernú zábavu. Najprv nás
dospelí vozili na snežných skútroch, a potom sa to otočilo,
vozili sme my ich. Najlepšia bola hláška dňa v podaní Janka
A.:,,Tato. koľko som išiel? Ja som totiž nedovidel na
tachometer!“ Na druhý deň nás čakala cesta späť. Hlavne aby
sme nezablúdili pri križovaní rieky ako pri ceste tam. Všetko
dobre dopadlo a všetci sme sa šťastne vrátili na miesto, kde
sme boli ubytovaní. Ešte v ten deň sme navštívili najznámejšiu
atrakciu v okolí - Icehotel Jukasiarrvi. Izby ľadového hotela
boli hotovým umeleckým dielom.Odfotili sme sa aj pred Absolut
Icebarom, kde sa podávali chladené nápoje v pohároch z ľadu.
Ďalší deň bol už naším posledným v Kirune. Nasledoval
posledný tréning a posledné nákupy.
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Stihli sme navštíviť ešte drevený kostolík Jukasiarrvi zo
16.storočia so zaujímavou laponskou výzdobou. Hneď
v susedstve sa nachádza laponské múzeum. Tu sme sa
dozvedeli niečo o živote Laponcov, ktorí sa živili hlavne chovom
sobov. Niekoľko sobov sa tam aj páslo a my sme ich mohli
hladkať a kŕmiť. Večer sme sa už vybrali na cestu späť domov,
na ktorej nás sprevádzal nový člen Skye. Skye je šteniatko
záprahového psa plemena aljašský husky. Cesta bola dlhá
a náročná, ale najnáročnejšia bola noc na lodi. Zastihla nás
búrka. Zobudil ma zvláštny pocit na celom tele a hlavne
v žalúdku, a keď som otvorila oči, tak som videla ako sa Skye
šmýka po podlahe. Po vylodení na poludnie sme sa všetci
šťastne vrátili do Hýb - domov.

                                 (spracovala Marína Gondová, 8.A)
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Pozná
vame 

Hybe

O vzniku našich Hýb síce neexistujú úplne presné historické
záznamy, existujú však aspoň priblížné odhady odpovedajúce
na základné historické otázky = kde, kedy či ako. Na základe
historického dokumentu z roku 1518 je faktom, že pôvodne
existovala Malá Gyba a Veľká Gyba - teda dve hybské osady.
Podľa najnovších výskumov i dohadov sa Malá Gyba nachádzala
zrejme na miestach dnešného hybského Jericha a vznikla niekedy
koncom 12. storočia. A spomínaná Veľká Gyba vznikla
pravdepodobne na miestach dnešného námestia či našej školy a
to niekedy v polovici 13. storočia, keď tu zavítali nemeckí
osadníci zo Spiša. A napokon zhruba o 300 rokov neskôr, niekedy
v 16. storočí, sa obe osady spojili až vznikli dnešné Hybe. Toľko
k prvému výletu do histórie miesta nášho školského pobytu. :)

, t

                           Malá Gyba

                                  Veľká Gyba
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ach

Naša tvorivá redaktorská skupinka nazvaná Mladý redaktor sa
vybrala do ulíc Hýb, aby vám predstavila niektoré výnimočné
zákutia, akcie či zaujímavosti tohto niekdajšieho kráľovského
mestečka. Naša prvé potulky viedli do blízkeho obecného úradu,
kde nás pozvala pani Vierka Rajniaková na výstavu insitného
(amatérskeho) maliara, hybského rodáka, Daniela Teplického.
Celkovo sme mali možnosť vidieť cez 20 obrazov rôznej veľkosti.
Celú našu skupinu jednoznačne zaujali z týchto príčin: 1. boli
pestrofarebné, čo nám detským návštevníkom veľmi vyhovuje,
2. zobrazovali známe témy ako Jánošík a život obyčajných ľudí,
3. niektoré obrazy boli zaujímavé tým, že sa v nich vyskytovali
geometrické tvary. Čas strávený na výstave neľutujeme a
odkazujeme = Kto nevidel, mal riadnu smolu. :)
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Jabloň je najrozšírenejší strom na svete.  Rodí chutné plody
rôznych farieb, rôznych odrôd, rôznych chutí. Dve surové jablčka
denne blahodarne pôsobia na náš metabolizmus. Obsahujú
množstvo vitamínov.  Všetky tieto pozitíva viedli našich škôlkarov
k tomu, aby oslávili Deň jablka - konkrétne 19. októbra. A ako
táto oslava prebiehala? Nuž tak, že chutnali jabĺčka v každej
podobe - surové, v jablkovom kompóte, v jablkovom džúse či v
koláči. Mňam!  A  bol aj bonus!  Druháci vyrobili skutočne pekné
podložky pod taniere so vzorom jablka.  Parádička! A ešte jedna
bonusová novinka. Deň jablka škôlkari spojili aj s oslavou
zdravej zeleninky a to prostredníctvom ochutnávky rôznych
druhov zeleniny, ktorú si  nosili počas celého týždňa do školy,
aby sa s ňou mohli podeliť so svojimi spolužiakmi. Skvelé! PS:
Nezabudnite sa sústrediť na fotky z tejto milej akcie.

Čo stv
árali

 škôlk
ari
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V októbri prichádzali škôlkari do školy často  s veľkými taškami.
Mali v nich velikánske  tekvice. Prečo? Nuž preto, lebo sa ich
chystali vyrezávať a zdobiť. Príčina zdobenia? Hádam už netreba
spominať, že súvisí s americkým sviatkom Halloween, ktorý
prenikol aj k nám na Slovensko.  Pikoška o tekviciach = je to
Američanka, ktorú pestovali juhoamerickí Indiáni zvaní Inkovia
v štáte Peru. Vráťme sa ale k vyrezávaniu a zdobeniu. Pracovné
pomôcky = nožíky, dláta, lyžice. Výsledok = originálne, pútavé,
zábavné dielka. Dôkaz = fotečky dole. :)

Čo stv
árali

 škôlk
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Mesiac úcty k starším býva milým obdobím, keď sa snažíme dať
najavo našim starým rodičom, ako ich máme radi. Veď ako by aj
nie! Kto nám dáva prehnane veľa darčekov, sladkostí či
vreckového? Kto nás vie potešiť milým slovíčkom? Kto nás vie
podporiť a utešiť? Kto nás vie zabaviť? Áno, naši starkí. Aj
škôlkari si uvedomili potrebu odvďačiť sa im za ich starostlivosť
a to vo veľkom štýle. Divadelným vystúpením na obecnom úrade.
A to už je čo povedať. Zahrali starkým divadielko s názvom
Rozprávka o repe. Okrem toho im aj zaspievali a zarecitovali.
Je potrebné ich pochváliť za ich snahu, čo vlastne robíme aj
týmto pochvalným článkom.

Čo stv
árali

 škôlk
ari

30



Vianoce majú hádam najradšej tí najmenší. A práve tí sa na
Vianoce aj patrične pripravili. Mali totiž Vianočné tvorivé dielne.
Produkty ich práce = ozdobené medovníčky + špeciálne vianočné
gule zdobené vlastnými dlaňami + maľované obrázky na sklo +
hand made snehuliaci z drevených koliesok a slaného cesta +
vykrojené ozdoby z hliny.  Bol aj jeden špeciálny bonus = parádne
vianočné ikebany od tety Vierky Rajniakovej. Túto perfektnú
vianočnú aktivitu si škôlkari okorenili ešte aj počúvaním kolied
a iných piesní. A k tomu si ešte aj popíjali čajík. Waaau... Tak
tomu sa už naozaj vraví pohodička. Títo pracanti sa riadili heslom
= UŽ SA VŠETCI TEŠIME NA VIANOCE!!!

Čo stv
árali

 škôlk
ari
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Aj tento školský rok, tesne pred Vianocami 2017, sme
zorganizovali v našom šikovnom Školskom klube detí Vianočné
tvorivé dielne. Najprv sme si vytvorili vianočnú atmosféru =
zapálili sme sviečky, pustili koledy. Následne sme sa pustili do
práce, čoho výsledkom boli skutočne kreatívne výtvory. To jest
= snehuliak, vianočný svietnik, stromček z papiera, ozdoby v
tvare hviezdy či anjeliky. Proste parádička. Deti si precvičili
svoju zručnosť a jemnú motoriku. Všetky boli usilovné a vyrábali
s radosťou. Strávili sme spolu príjemný predvianočný čas. :)
                (spracovala p. vychovávateľka Andrea Šuchtárová)
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Zatnite päsť bez toho, aby ste sa najprv pozreli na obrázok.
Až následne sa na obrázok hore pozrite a prečítajte si, čo o

vás vaša zaťatá päsť prezrádza.
OBRÁZOK 1: Si citlivý, zvedaný, ale aj nerozhodný človek
OBRÁZOK 2: Si inteligentný, očarujúci a kreatívny človek.
OBRÁZOK 3: Si spoločenský, cieľavedomý a riaditeľský

človek.

                           NÁJDEŠ JEDEN ROZDIEL NA OBRÁZKU???
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1.možno ich použiť iba jedenkrát na vybranom
vyučovacom predmete

2.žolík sa odovzdáva učiteľovi
4.neplatí na písomkách

5.je potrebné vypísať údaje uvedené za žolíku


